



跑社区

新闻热线

6982110

欢迎提供新闻线索 一经采用奖励50-1000元

30万欠款惹来66小时非法拘禁 他跳楼“自保”摔断腿，五名嫌疑人被批捕

本报泰安8月21日讯(记者
侯峰 通讯员 郭蕾 穆平)
4名男子为替别人讨要30余万元的债务，采取威胁、恐吓等手段将欠债人非法拘禁长达66个小时。欠债人为求自保，从二楼跳下骨折。近日，肥城市检察院以涉嫌非法拘禁罪依法批捕5名

犯罪嫌疑人。

2010年，李强(化名)向包工程的李明(化名)先后借了30余万元，因经营不善，到了还款日期，李强还不上钱。每次接到李明的催债电话，他不是拒接就是关机，从未现身与李明见面。

李明看李强赖账，到处打听

李强的下落。7月12日，李明的朋友张林(化名)打听到李强在济南。在征得李明同意后，张林扬言带人去济南找李强，并打电话叫来3个人前往。经寻找，4人在济南一家小饭店内找到李强，当场对他的拳打脚踢。当天晚上，李强便被从济南带到李明面前，李明让李

强还钱，并让张林将李强锁到二楼的厨房内。

随后两天，李强一直被拘禁在厨房内，期间每天只能吃两个馒头，渴了就喝点厨房的自来水。被折磨3天后，李强实在无法忍受，把厨房门砸开，拉开客厅窗户，从楼上跳下，把腿摔伤无法动

弹。2名妇女经过发现受伤的李强，叫来120把他送到了医院。此时，欠债人已经被非法拘禁66个小时。

公安机关根据线索，将李明、张林等人抓获。近日，肥城市检察院以涉嫌非法拘禁罪依法批捕5名犯罪嫌疑人。

小区明明有30个垃圾桶 居民还是往濠河里乱扔

本报泰安8月21日讯(见习记者
路伟) 近日，有市民在网上爆料称，濠河旧镇段，堆积很多垃圾，严重影响环境。南湖社区居委会称，为方便住户扔垃圾，在楼下专门设置了垃圾桶，但有些住户不自觉，还往河里扔。泰安市公用事业管理局表示，他们隔段时间就会清理一次河内垃圾。

21日上午，记者来到濠河旧镇段，发现濠河两岸的河床上堆了四五堆生活垃圾，岸上垃圾也随处可见。有的垃圾被河水冲到河中央，流向下游，有的发了霉，散发出阵阵恶臭。“这么好的环境都让这些垃圾给破坏了。”市民王先生生气地说。

在河岸边，有几栋居民楼，挨着居民楼的河段垃圾格外多。“有几家靠近河边的，为图方便，顺手把垃圾扔到河里了，有的甚至在楼上直接往河里扔。”市民李女士说，小区里有几十个垃圾桶，可有人非得往河里扔。“看到有往河里扔垃圾的，我就会说他们几句，但是下次还是往河里扔。”

南湖社区居委会工作人员告诉记者，他们经常在河边贴告示，禁止往河里扔垃圾，但几乎没效果，还是有人扔。“今年年初，河道管理所来清理过一次，没过多久，垃圾又这么多了。”为方便靠近河边的居民扔垃圾，居委会申请在他们附近设置了个



濠河旧镇段岸边堆积了不少生活垃圾。 本报见习记者 路伟 摄

垃圾桶，“现在整个小区将近30个垃圾桶，完全可以满足居民扔垃圾的需求，但是还有人不自觉。”

对于往河里扔垃圾的居民，居委会也很无奈，“往河里扔垃圾的不是一个两个，我们

就这几个工作人员，监督起来有一定的难度。”

记者随后联系泰安市公用事业管理局河道管理所，工作人员称，他们隔一段时间就会清理一次河里的垃圾，其它的问题不方便回应。

一条排污管 哗啦淌脏水

本报泰安8月21日讯(见习记者
胡阳) 泰安市干休四所家属院5号楼前污水横流，楼前的门头房墙上伸出一个管道，直接把污水排到地面上。附近居民一个夏天都不敢开窗。

8月21日上午，记者来到康复路西段的泰安军分区干休四所5号楼前，污水管道的井盖已经破损，不时冒出臭水，发出恶臭。“好长时间也没人管。不知道是哪家饭店从墙上直接伸出来一条管子排污，到了饭点儿脏水哗啦地排到地上。”住在5号楼的王女士说，“我们一个夏天都没有开窗户，太熏人了。”

附近一家火锅鱼店老板说，“这样的情况好几年了，不知道哪里负责维修和管理，这里的下水道太高，臭水流不出去就堵住了，我们几家饭店每半年会凑钱抽下水道，墙面伸出去的管子不知道是谁家的。”

随后记者走访附近几家快餐店，店主都表示不知道这回事，也没人承认管子是谁家伸出去的。